



С 30 июня по 9 июля в п. Береговое возле г. Ладушкин проходил традиционный областной туристский слет-лагерь «Школа безопасности».

Его организаторы – министерство образования, главное управление МЧС России по Калининградской области, а также отдел спортивного туризма и краеведения областного Детско-юношеского Центра экологии, краеведения и туризма.

Все 10 дней команда туристов Центра творчества в сложных погодных условиях (проливные дожди, грозы, сильные ветры) боролась за звание лучшей команды.

Честь Центра творчества и городского округа защищали :

капитан команды – Михайлов Иван , а также Андрей Федоров, Максим Голомазов, Иван Шмариков, Эдгар Сулиев, Влад Мурзин, Владимир Михайлин, Кирилл Рыбаков, Степан Смирнов, Виктория Мерясьева, Анна Мерясьева, Виктория Тарасенко, Валерия Куц, Диана Гюлумян.

Вернулись туристы с заслуженной победой - I общекомандное место. Для команды это очень высокий результат, ведь они состязались по старшей возрастной группе класса «А».

Такой результат достался конечно же нелегко, это многодневные тренировки и соревнования в течение учебного года, это 10 дней на слете в жестких полевых условиях, когда каждый час расписан по минутам, подъем в 8 утра, а отбой бывал не раз далеко за полночь.

Результаты соревнований и конкурсных программ говорят сами за себя:

- маршрут выживания - II место
- техника пешеходного туризма - I место
- спортивное ориентирование - III место
- полоса препятствий –I место
- силовые упражнения - I место
- конкурс краеведов – III место
- конкурс «Представление команды» I- место;

Дипломы за призовые места в личном зачете получили Михайлов Иван, Мерясьева Виктория, Рыбаков Кирилл.

Огромная заслуга в успехе команды педагога дополнительного образования высшей квалификационной категории Михайлиной Татьяны Павловны. Неоценима и помощь педагога Уткиной Елены Юрьевны, которая на протяжении всех дней пребывания была

хозяйкой на кухне и готовила туристам очень вкусные и питательные блюда.



